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(o) T To1ég Tpég Tov (v M oEPA
at+a(l—a)+a*(l-a)+a®(l—a)+---
ovykAivet; [Ipocsdiopiote 10 dOpoIGHA GTIC TEPMTTOCELG AVTEG.
(B) Mpocdiopicte to GBpoIGHO TS GEPAC:
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(v) Ipocdiopiote to GBpoioua ™S GEPAg Z sinm Kot PEG® ovTov EAEYETE av 1] AVTICTOYT GEPA
n=1
ovyrAivel [Y7. Xpnowomomote tov tomo tov Euler €™ = cosn + i sinn].

(0) IIpoodopiote av ot akdOAoLOEG GEPES GLYKAIVOLVY 1] aToKAivoLV:
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(e) T mog TYég ToLV o GLYKAiveL 1 GELPA
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(o1) EAéyEte av o1 akdAovBec oelpég cuykiivouy 1 chYKAIVOUY HOVO ATOADTMOC
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Aoknon 2 (ZuvE ela 6GuvapTIGE®Y)

(o) Xpnowomnomote tov € — § opioud yia vo. dei&te ot li_% 2 = 4, evd 10 li_r%(:t + |x|)/x dev
VIapYEL.

(B) Av ywo kébe 6 > 0 vmapyet € > 0 étol wote va givan |f(z)| < € 6tav |z]| < §, Tt pmopeite va
ovumepavete yo v f(0);

(y) Aoote évo mapdoety o GLVAPTNONG TOV IKAVOTOLEL TNV 1010TNTA TNG LEOTG TIUNG AAAG OEV glvart
oLVEXNG.

(8) Avn f(z) eivorovveymg oto z = £ koun f(x) undeviCetar yao TipéG TOL & 060SNTOTE KOVTIG GTO
€, M (odvvapme) 1 f(z) hapBaver kon BeTikég Kot opynTIkEG TYLES Yot TYEG TOV & 0GOONTOTE
KovTé 670 &, tote givon avaykaotikd f(€) = 0. Adote éva Tapaderypa TETo0G GLVAPTNONG.

() Av yo k@Oe € > 0 vrdpyetl § tétoo dote | f(z)| < € 0tav 0 < |z| < I, pmopeite va cuvdyete
mv Ty g f(0);
(o1) Av lim f(x) = a kot
z—0

1o 1)+ F(=) = 2£(0)

z—0 €T

=5,

unopeite va cuvayete v tipn g f(0);

Aocknon 3 (Zvvéyela cuvapTGE®Y)
H ovvapmnon f(x) eivar cuveync oto [0, 1].

(o) Av f(x) = 0y pntég Tipég tov = dei&te 0t f () = 0 Yo Oho T . ZUVERMOG 0V 500 GUVEYEILS
ovvaptioelg f, g Aappdavouv Tig idteg TIéS Y Tig pnTég TYéS Tov x, ToTE Ba givon f () = g(x)
YL OAEG TIG TIUEG TOVL .

(B) Av f(z) > 0y 6heg TG pnTég TIES TOL T, deilte 0Tl f(x) > 0 Y100 OAa TaL .

(v) Av f(z) > 0y pnég Tipég tov x dev eivat avaykaotikd f(x) > 0y 6ha ta z. Kataokevdote
£va TOPASELY L0 GLVAPTNONG TTOV VAL GaiveTol Kabapd avTto.

(®) Agi&te dtrav f(x+y) = f(z) + f(y) to1e f(x) = Ax (Yr. dei€re 6T mpdTaon givar aknbng
YL T pNTO, KO GTN GLVEXELN YPNOLUOTOMGTE TNV TPATACT] (01).)



